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Бањалука -- Скупштина Републике Српске изабрала је прошле ноћи нову Владу, на чијем
је челу поново Жељка Цвијановић.

  

  

Избор Владе коју предводи чланица Савеза независних социјалдемократа (СНСД),
подржала су 44 посланика владајуће коалиције СНСД-ДНС-СП, док је 37 посланика
српских опозиционих странака и коалиције "Домовина" гласало против.

  

Избору је претходила целодневна расправа, у којој су посланици владајућег блока и
опозиције износили супротстављене ставове о експозеу Жељке Цвијановић.

  

Посланици опозиције оценили су да је власт СНСД која траје девет година, изазвала
економски и финансијски крах РС, и да останак досадашње премијерке не даје никакву
наду у напредак.
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  Опозиција је указала да је владајућа коалиција годинама задуживала РС која "живи накредит, уз велике камате, расипништво администрације и сиромаштво грађана", те јавнидуг износи више од четири милијарде марака (око две милијарде евра).  Опозиција је такође оценила да се руши банкарски сектор, да се власт није посветилаборби против криминала и корупције, нити ће то учинити нова Влада РС.  Посланици опозиције су указали и да је споран кредибилитет и легитимитет нове ВладеРС, јер је Жељка Цвијановић директно укључена у "политичку корупцију", односно у"куповину посланика" за формирање скупштинске већине о чему је објављен иаудио-снимак.  С друге стране, посланици владајуће коалиције оценили су мандатаркин експозе каодобру основу за развој и напредак РС.  У новој влади РС најјача странка - СНСД, има осам министара, социјалисти четири, ДНСтри и ХДЗ БиХ једног министра.  Министар финансија остаје Зоран Тегелтија, Драган Богданић је поново на челу ресораздравља и социјалне заштите, Сребренка Голић ће и даље водити Министарство запросторно уређење, грађевинарство и екологију, Стево Мирјанић остао је на челуМинистарства пољопривреде, а Јасмин Комић поново води Министарство науке итехнологије.  Нови министар унутрашњих послова је Драган Лукач, а за министра правде изабран јеАнтон Касиповић. Златан Клокић нови је министар за економске односе и регионалнусарадњу РС.  Социјалистима су припала четири ресора. Председник Социјалистиче партије ПетарЂокић је постао министар индустрије, енергетике и рударства, Миленко Савановић изМркоњић Града је на челу ресора рада и борачко-инвалидске заштите, ЈасминаДавидовић из Фоче је нова министарка породице, омладине и спорта, а ПредрагГлухаковић из Брчког је министар трговине и туризма.  

  ДНС у новој Влади има три своја министра. Неђо Трнинић, привредник из Бирча, је новиминистар саобраћаја и веза, министарка управе и локалне самоуправе остаје ЛејлаРешић, док ће на челу ресора просвете бити Дане Малешевић из Градишке.  Давор Чордаш из ХДЗ БиХ остао је на месту министра за избегла и расељена лица.  У складу са уставним одредбама о конститутивности народа, састав Владе одражаванационалну структуру становништва РС: осам министара су Срби, пет Бошњаци, ачетири су Хрвати.  Избор нове Владе РС треба да потврди Веће народа РС, чије конституисање још нијезавршено.  (Танјуг)  

 2 / 2


